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Jednopodlažní budova obdélníkového půdorysu není podsklepená, ale nabízí dvě garážová
stání pro sanitní vozy s automatickým garážovým otevíráním do 16 vteřin, zázemí pro
výjezdovou posádku, sklady a venkovní parkoviště. Objekt je napojen na krajskou optickou
síť RowaNett, instalována byla centrální vzduchotechnická jednotka s rekuperací tepla. Na
střeše objektu byly umístěny fotovoltaické panely pro výrobu elektrické energie čistě pro
potřeby provozu základny.

Původně záchranáři v Telči vyjížděli k zásahům z pronajatých prostor budovy polikliniky na
Masarykově náměstí. Jak už dříve uvedl Jiří Běhounek, radní Kraje Vysočina pro oblast zdravotnictví
a informatiky, průjezd městem v dopravní špičce byl často velice časově náročný. Co se nemění je
charakter dvanáctihodinových služeb dvou výjezdových posádek. Přes den je k dispozici skupiny
rychlé lékařské pomoci, v noci vyjíždí rychlá zdravotnická pomoc se záchranářem. Podle informací
ředitelka ZZS Kraje Vysočina Vladislavy Filové je nová základna dárkem k 30. výročí působení
záchranářů v Telči. Za posledních 20 let existence krajské záchranky vyjeli z Telče záchranáři k
téměř 24 tisícům případů.

„Výstavby nových výjezdových základen podporuje EU prostřednictvím Integrovaného regionálního
operačního programu. Novou telčskou základnu podpořil IROP částkou, která odpovídá 85 %
uznatelných nákladů,“ upřesňuje Renáta Marková, ředitelka jihlavské pobočky Centra pro regionální
rozvoj, které v regionech agendu IROP kompletně zastřešuje a dodává: „Zdravotnická záchranná
služba Kraje Vysočina už s pomocí IROP získala na svou modernizaci bezmála 140 milionů. V rámci
celého Česka se pak jedná o podporu přesahující 2,5 miliardy a v současném období je připraveno až
1,87 miliardy.

Kraj Vysočina aktuálně staví novou výjezdovou základnu pro krajské záchranáře v Bystřici nad
Pernštjenem. „Za přispění dotace plánuje kraj stavět výjezdovou základnu na svých pozemcích i v
Humpolci, připravuje se i investice do novostaveb pro záchranáře ve Velkém Meziříčí, Pacově a
Náměšti nad Oslavou,“ dodal Otto Vopěnka, náměstek hejtmana Kraje Vysočina pro oblast majetku.

Jedná se o projekt Výstavba výjezdové základy ZZS KV Telč, s registračním číslem:
CZ.06.02.01/00/22_013/0003080. Jeho cílem je zajištění schopnosti základních složek IZS (Policie
ČR, HZS ČR, poskytovatelé zdravotnické záchranné služby, podle zákona č. 239/2000 Sb., o
integrovaném záchranném systému) adekvátně reagovat na mimořádné události v souvislosti s
probíhajícími klimatickými změnami a novými hrozbami.
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